11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.07.2010 18:45:58

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.07.2010 00:22:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150134/answer/150220




CpouHO 06paTUTECH K YPOJIOTY [/ 0OCMOTpa U 00C/IeqoBaHus. ITO SKCTPEHHOe cocTosiHue. EcTh
TIIperapaTh], KOTOPEIE MOXKHO MPUMEHSATH BO BPEMSs IPYIHOT0 BCKapMJIUBaHUs. YIayu.



